

Дунаєвецька міська рада
Дунаєвецького району Хмельницької області

Протокол

Чотирнадцятої сесії міської ради
VII скликання

10 листопада 2016 р.
10⁰⁰ год. дня

приміщення міської ради

Зареєстрованих на сесії – 23 депутати (список додається)

На сесії присутні:

Запрошені:

Абзалова Тетяна Віталіївна – начальник управління фінансів Дунаєвецької міської ради.

Гидзира Наталія Леонідівна – голова територіальної виборчої комісії.

Дудка Сергій Миколайович – директор комунального підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради

Присутні: Сігеті Михайло Михайлович – представник України в Чехії.

Порядок денний чотирнадцятої сесії міської ради VII скликання

1	Звіт про роботу Дунаєвецького відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області за 9 місяців 2016 року
2	Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвецької міської ради
3	Про визнання повноважень депутата Дунаєвецької міської ради
4	Про внесення змін до складу постійних комісій Дунаєвецької міської ради
5	Про внесення змін до рішення «Про затвердження персонального складу та обрання голів постійних комісій Дунаєвецької міської ради VII скликання» №9-1/2015р. від 25.11.2015р.
6	Про внесення змін до міського бюджету на 2016 р.
7	Про ініціювання співробітництва між Дунаєвецькою міською радою, Дунаєвецькою селищною радою, Маківською сільською радою Маківської об'єднаної територіальної громади, Смотрицькою селищною, Балинською, Рудською, Лисогірською та Старогутянською сільськими радами в сфері первинної медико-санітарної допомоги, позашкільної, методичної роботи з

	дітьми, соціального обслуговування, естетичного та спортивного виховання дітей
8	Про затвердження Програми сприяння залучення інвестицій у розвиток Дунаєвської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2018 роки
9	Про затвердження проекту «Капітальний ремонт вул. Б.Хмельницького в м.Дунаївці Хмельницької області»
10	Про затвердження проектно-кошторисної документації «Технічне переоснащення ВНС в м.Дунаївці Хмельницької області з впровадженням частотно-регулюємого пристрою»
11	Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 25.11.2015 р. №3-1/2015р «Про утворення лічильної комісії»
12	Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 року №14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвської міської ради»
13	Про управління майном власності територіальної громади Дунаєвської міської ради
14	Про затвердження Положення «Про основні засади управління об'єктами власності територіальної громади Дунаєвської міської ради»
15	Про затвердження Положення «Про порядок погодження призначення на посаду та звільнення з посади керівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів на контрактній основі за погодженням з Дунаєвською міською радою, відповідно до рішення сесії»
16	Про затвердження Положення «Про оренду майна, яке належить до власності територіальної громади Дунаєвської міської ради»
17	Про затвердження Програми цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Дунаєвської міської ради на 2017-2021 роки
18	Про затвердження Програми підтримки ветеранського руху на 2017-2018 роки
19	Про Порядок доступу до публічної інформації у Дунаєвській міській раді
20	Про зміну назви та затвердження в новій редакції статуту дошкільного навчального закладу
21	Про ліквідацію юридичних осіб Дунаєвської міської ради
22	Про закріплення майна на праві оперативного управління
23	Про закріплення майна на праві господарського відання
24	Про перейменування вулиць

25	Про перейменування Лисецької ЗОШ I-III ступенів ім. В.П.Затонського Дунаєвської міської ради Хмельницької області
26	Про затвердження структури комунальних установ та закладів власності Дунаєвської міської ради
27	Про затвердження граничної штатної чисельності працівників комунальних установ та закладів Дунаєвської міської ради
28	Про дозвіл на списання основних засобів
29	Про надання в оренду майна комунальної власності Дунаєвської міської ради
30	Про передачу майна
31	Про надання згоди на передачу основних засобів у власність територіальних громад Дунаєвського району
32	Про визначення уповноваженої особи Дунаєвської міської ради для організації та проведення процедур закупівель
33	Про затвердження Положень про структурні підрозділи Дунаєвської міської ради
34	Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії міської ради від 24.12.2015 р. №5-2/2015р «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дунаєвської міської ради, апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради»
35	Про дозвіл на виготовлення комплексної схеми на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності в с. Січинці Дунаєвського району (район «Торговиця»)
36	Про розроблення детального плану території східної частини кварталу в межах вулиць Садова – Жовтнева для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в м.Дунаївці Хмельницької області
37	Про створення громадського пасовища
38	Про припинення права користування земельними ділянками
39	Про припинення договорів оренди земельних ділянок
40	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в частині заміни сторін договору у зв'язку із зміною орендаря
41	Про часткове внесення змін в рішення сесії міської ради №27-12/2016р. від 08 вересня 2016 року
42	Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок
43	Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки

44	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок
45	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок
46	Про присвоєння поштових адрес на земельні ділянки
47	Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам
48	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок
49	Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою
50	Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою
51	Про розроблення документації із землеустрою
52	Про надання дозволу на встановлення тимчасової споруди для очікування автотранспорту
53	Про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності в селі Мушкутинці по вул.Ювілейній
54	Про розгляд заяви гр.Бондара В.А. про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності
55	Про розгляд клопотання приватного підприємства «Проалекс-Авто»
56	Про продаж земельної ділянки гр.Кобзар Лідії Володимирівні
57	Про продаж земельної ділянки гр.Матковській Валентині Станіславівні
58	Про продаж земельної ділянки гр.Ніколовій Ользі Олексіївні
59	Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Звіт про роботу Дунаєвецького відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області за 9 місяців 2016 року

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Поліщук Ю.С., який запитав про розгляд запиту по «Африканській чумі». Кобилянський С.М., який запитав про пішохідні переходи у місті. Сігетті М.М. запропонував створити міський відділ поліції. Заяць В.В. наголосила на важливості співпраці.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Звіт про роботу Дунаєвецького відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області за 9 місяців 2016 року».

ОДНОГОЛОСНО

2. Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвської міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвської міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

3. Про визнання повноважень депутата Дунаєвської міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про визнання повноважень депутата Дунаєвської міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

4. Про внесення змін до складу постійних комісій Дунаєвської міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до складу постійних комісій Дунаєвської міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

5. Про внесення змін до рішення «Про затвердження персонального складу та обрання голів постійних комісій Дунаєвської міської ради VII скликання» №9-1/2015р. від 25.11.2015р.

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до рішення «Про затвердження персонального складу та обрання голів постійних комісій Дунаєвської міської ради VII скликання» №9-1/2015р. від 25.11.2015р.».

ОДНОГОЛОСНО

6. Про внесення змін до міського бюджету на 2016 р.

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Абзалова Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2016 р.».

ЗА -18, ПРОТИ – 0, УТРИМАВСЯ – 6, НЕ ГОЛОСУВАВ – 0

7. Про ініціювання співробітництва між Дунаєвською міською радою, Дунаєвською селищною радою, Маківською сільською радою Маківської об'єднаної територіальної громади, Смотрицькою селищною, Балинською, Рудською, Лисогірською та Старогутянською сільськими радами в сфері первинної медико-санітарної допомоги, позашкільної, методичної роботи з дітьми, соціального обслуговування, естетичного та спортивного виховання дітей

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про ініціювання співробітництва між Дунаєвською міською радою, Дунаєвською селищною радою, Маківською сільською радою Маківської об'єднаної територіальної громади, Смотрицькою селищною, Балинською, Рудською, Лисогірською та Старогутянською

сільськими радами в сфері первинної медико-санітарної допомоги, позашкільної, методичної роботи з дітьми, соціального обслуговування, естетичного та спортивного виховання дітей» з внесеними доповненнями.

ОДНОГОЛОСНО

8. Про затвердження Програми сприяння залучення інвестицій у розвиток Дунаєвської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2018 роки

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. – міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Програми сприяння залучення інвестицій у розвиток Дунаєвської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2018 роки».

ОДНОГОЛОСНО

9. Про затвердження проекту «Капітальний ремонт вул. Б.Хмельницького в м. Дунаївці Хмельницької області»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. – міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження проекту «Капітальний ремонт вул. Б.Хмельницького в м. Дунаївці Хмельницької області».

ОДНОГОЛОСНО

10. Про затвердження проектно-кошторисної документації «Технічне переоснащення ВНС в м. Дунаївці Хмельницької області з впровадженням частотно-регулюємого пристрою»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. – міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Дудка С.М. який розповів про роботу частотно-регулюємого пристрою.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження проектно-кошторисної документації «Технічне переоснащення ВНС в м. Дунаївці Хмельницької області з впровадженням частотно-регулюємого пристрою».

ОДНОГОЛОСНО

11. Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 25.11.2015 р. №3-1/2015р «Про утворення лічильної комісії»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. – міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 25.11.2015 р. №3-1/2015р «Про утворення лічильної комісії».

ОДНОГОЛОСНО

12. Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 року №14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвської міської ради»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. – міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 року №14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвської міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

13. Про управління майном власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про управління майном власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

14. Про затвердження Положення «Про основні засади управління об'єктами власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Положення «Про основні засади управління об'єктами власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради»»

ОДНОГОЛОСНО

15. Про затвердження Положення «Про порядок погодження призначення на посаду та звільнення з посади керівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів на контрактній основі за погодженням з Дунаєвецькою міською радою, відповідно до рішення сесії»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Положення «Про порядок погодження призначення на посаду та звільнення з посади керівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів на контрактній основі за погодженням з Дунаєвецькою міською радою, відповідно до рішення сесії»»

ОДНОГОЛОСНО

16. Про затвердження Положення «Про оренду майна, яке належить до власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Положення «Про оренду майна, яке належить до власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради»

ОДНОГОЛОСНО

17. Про затвердження Програми цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Дунаєвецької міської ради на 2017-2021 роки

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Михальський Л.Т., який розповів про зміст Програми та заходи по її виконанню.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Програми цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Дунаєвецької міської ради на 2017-2021 роки».

ОДНОГОЛОСНО

18. Про затвердження Програми підтримки ветеранського руху на 2017-2018 роки

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Програми підтримки ветеранського руху на 2017-2018 роки».

ОДНОГОЛОСНО

19. Про Порядок доступу до публічної інформації у Дунаєвецькій міській раді

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про Порядок доступу до публічної інформації у Дунаєвецькій міській раді» з внесеними доповненнями.

ОДНОГОЛОСНО

20. Про зміну назви та затвердження в новій редакції статуту дошкільного навчального закладу

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про зміну назви та затвердження в новій редакції статуту дошкільного навчального закладу»

ОДНОГОЛОСНО

21. Про ліквідацію юридичних осіб Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про ліквідацію юридичних осіб Дунаєвецької міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

22. Про закріплення майна на праві оперативного управління

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про закріплення майна на праві оперативного управління».

ОДНОГОЛОСНО

23. Про закріплення майна на праві господарського відання

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про закріплення майна на праві господарського відання»

ОДНОГОЛОСНО

24. Про перейменування вулиць

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про перейменування вулиць»

ОДНОГОЛОСНО

25. Про перейменування Лисецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. В.П.Затонського Дунаєвецької міської ради Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про перейменування Лисецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. В.П.Затонського Дунаєвецької міської ради Хмельницької області».

ОДНОГОЛОСНО

26. Про затвердження структури комунальних установ та закладів власності Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження структури комунальних установ та закладів власності Дунаєвецької міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

27. Про затвердження граничної штатної чисельності працівників комунальних установ та закладів Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження граничної штатної чисельності працівників комунальних установ та закладів Дунаєвецької міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

28. Про дозвіл на списання основних засобів

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Поліщук Ю.С. Красовська Л.Є., виступила з пропозицією реставрації атракціону «Оглядове колесо». Кобилянський С.М. Островський М.Г., який зачитав пропозиції по покупці атракціону. Григор'єв О.В., який пояснив порядок списання та продажу майна комунальної власності.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про дозвіл на списання основних засобів».

ЗА -11, ПРОТИ – 1, УТРИМАВСЯ – 12, НЕ ГОЛОСУВАВ – 0

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ: Заяць В.В., яка запропонувала виключити з проекту рішення пункт 2 про списання атракціону «Оглядове колесо».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про дозвіл на списання основних засобів» з внесеними змінами.

ЗА -23, ПРОТИ – 0, УТРИМАВСЯ – 1, НЕ ГОЛОСУВАВ – 0

29. Про надання в оренду майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Григор'єв О.В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання в оренду майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

30. Про передачу майна

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Григор'єв О.В. Черпіта А.М., який запропонував прийняти на баланс міської ради приміщення аптеки у с. Великий Жванчик.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про передачу майна».

ОДНОГОЛОСНО

31. Про надання згоди на передачу основних засобів у власність територіальних громад Дунаєвецького району

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ: Григор'єв О.В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання згоди на передачу основних засобів у власність територіальних громад Дунаєвецького району».

ОДНОГОЛОСНО

32. Про визначення уповноваженої особи Дунаєвецької міської ради для організації та проведення процедур закупівель

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про визначення уповноваженої особи Дунаєвецької міської ради для організації та проведення процедур закупівель» *ОДНОГОЛОСНО*

33. Про затвердження Положень про структурні підрозділи Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження Положень про структурні підрозділи Дунаєвецької міської ради»

ОДНОГОЛОСНО

34. Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії міської ради від 24.12.2015 р. №5-2/2015р «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дунаєвецької міської ради, апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії міської ради від 24.12.2015 р. №5-2/2015р «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дунаєвецької міської ради, апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради».

ОДНОГОЛОСНО

35. Про дозвіл на виготовлення комплексної схеми на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності в с. Січинці Дунаєвецького району (район «Торговиця»)

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про дозвіл на виготовлення комплексної схеми на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності в с. Січинці Дунаєвського району (район «Торговиця»»).

ОДНОГОЛОСНО

36. Про розроблення детального плану території східної частини кварталу в межах вулиць Садова – Жовтнева для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в м. Дунаївці Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про розроблення детального плану території східної частини кварталу в межах вулиць Садова – Жовтнева для обґрунтування можливості розміщення багатоквартирної та гаражної забудови в м. Дунаївці Хмельницької області».

ОДНОГОЛОСНО

37. Про створення громадського пасовища

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про створення громадського пасовища».

ОДНОГОЛОСНО

38. Про припинення права користування земельними ділянками

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про припинення права користування земельними ділянками».

ОДНОГОЛОСНО

39. Про припинення договорів оренди земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про припинення договорів оренди земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

40. Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в частині заміни сторін договору у зв'язку із зміною орендаря

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки в частині заміни сторін договору у зв'язку із зміною орендаря».

ОДНОГОЛОСНО

41. Про часткове внесення змін в рішення сесії міської ради №27-12/2016р. від 08 вересня 2016 року

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про часткове внесення змін в рішення сесії міської ради №27-12/2016р. від 08 вересня 2016 року».
ОДНОГОЛОСНО

42. Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

43. Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

44. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

45. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

46. Про присвоєння поштових адрес на земельні ділянки

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про присвоєння поштових адрес на земельні ділянки».

ОДНОГОЛОСНО

47. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам».
ОДНОГОЛОСНО

48. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок».

ОДНОГОЛОСНО

49. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою».

ОДНОГОЛОСНО

50. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою».

ОДНОГОЛОСНО

51. Про розроблення документації із землеустрою

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про розроблення документації із землеустрою».

ОДНОГОЛОСНО

52. Про надання дозволу на встановлення тимчасової споруди для очікування автотранспорту

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання дозволу на встановлення тимчасової споруди для очікування автотранспорту».

ОДНОГОЛОСНО

53. Про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності в селі Мушкутинці по вул.Ювілейній

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.– міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності в селі Мушкутинці по вул.Ювілейній».

ОДНОГОЛОСНО

54. Про розгляд заяви гр.Бондара В.А. про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про розгляд заяви гр.Бондара В.А. про надання дозволу на розроблення комплексної схеми розташування тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності».

ОДНОГОЛОСНО

55. Про розгляд клопотання приватного підприємства «Проалекс-Авто»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про розгляд клопотання приватного підприємства «Проалекс-Авто».

ОДНОГОЛОСНО

56. Про продаж земельної ділянки гр.Кобзар Лідії Володимирівні

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про продаж земельної ділянки гр.Кобзар Лідії Володимирівні».

ОДНОГОЛОСНО

57. Про продаж земельної ділянки гр.Матковській Валентині Станіславівні

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про продаж земельної ділянки гр.Матковській Валентині Станіславівні».

ОДНОГОЛОСНО

58. Про продаж земельної ділянки гр.Ніколовій Ользі Олексіївні

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про продаж земельної ділянки гр.Ніколовій Ользі Олексіївні».

ОДНОГОЛОСНО

59. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.— міського голову.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради затвердити проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки».

ОДНОГОЛОСНО

Різне:

Гидзира Н.Л. прозвітувала про фінансування міської виборчої комісії в період виборів.

Сігеті М.М. запропонував підтримати пропозицію «Про проведення дитячих спортивних змагань між містами-побратимами Чехії та м.Дунаївці».

Голова спільного засідання

В. Заяць

Секретар спільного засідання

М. Островський

Список депутатів

Чотирнадцятої сесії міської ради VII скликання

1. Білан В'ячеслав Станіславович
2. Буяр Лілія Петрівна - *поважна причина*
3. Гринівецька Аліна Станіславівна
4. Дебре Ігор Костянтинівич
5. Жовнір Руслан Євгенович
6. Кісілюк Анатолій Йосипович
7. Кобилянський Сергій Михайлович
8. Коломієць Наталія В'ячеславівна
9. Коричак Володимир Миколайович
10. Красовська Людмила Євгенівна
11. Кріль Юрій Володимирович
12. Купчик Ярослав Олегович - *поважна причина*
13. Кушнір Олександр Володимирович - *поважна причина*
14. Кушнір Михайло Васильович - *поважна причина*
15. Лігоцький Віталій Йосипович
16. Лук'янова Людмила Василівна
17. Мазур Микола Вікторович - *поважна причина*
18. Матвеева Юлія Михайлівна - *поважна причина*
19. Матіяш Павло Вікторович
20. Маркітан Олександр Олександрович - *поважна причина*
21. Монастирський Анатолій Валерійович - *поважна причина*
22. Мудрик Костянтин Михайлович
23. Островський Микола Гелярдович
24. Осадчук Світлана Валеріївна
25. Пантіліймонов Ярослав Анатолійович
26. Поліщук Юрій Степанович
27. Поліщук-Поплавська Олена Целестинівна - *поважна причина*
28. Семкова Альона Костянтинівна
29. Станіславов Петро Адамович
30. Сусяк Дмитро Анатолійович
31. Тіщенко Сергій Миколайович
32. Хряпченко Ольга Олексіївна
33. Черпіта Анатолій Миколайович - *поважна причина*
34. Ясінський Олександр Вікторович - *поважна причина*